



В Багратионовске следствие устанавливает обстоятельства смерти 18-летнего подростка



13 декабря 2016 года в следственные органы регионального управления СК России из пункта полиции по Мамовскому городскому округу поступила информация об обнаружении в лесополосе в 1 км. от пос. Пятидорожной Багратионовского района Калининградской области тело 18-летнего местного жителя.

Гурьевским межрайонным следственным отделом по данному факту проводится доследственная проверка.

В настоящее время следствием проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, выясняются все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и мотивы.

По предварительным данным признаков насильственной смерти на теле юноши не имеется, следствием рассматривается версия о самоубийстве.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1088100>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
